

МЕТАЛЛУРГ

ЗА НОВЫЕ ШТАТНЫЕ НОРМАТИВЫ!

НА ДНУХ в адрес парткома и завода заместель начальника Главурбостройа тов. Володаров прислали письмо, в котором говорится:

«На заводе имени Ленина (Днепропетровск) партийный комитет совместно с заводом проводит производственные совещания по контролю за выполнением новых штатных нормативов, предлагаемых заводом. На совещаниях собираются встречи предложения по дальнейшему уменьшению штатов в каждом цехе».

Так как эта работа имеет огромное значение для дальнейшего повышения производительности труда, прому, нас организуйте аналогичное дело на своем заводе».

На заводе имени Ленина — индустриальный комбинат — ведутся работы по максимальному сокращению штатных нормативов в трубной промышленности. В 1939 году днепропетровцы совершили штатово достроено закончили выполнение этой работы.

В своем отчетном письме во всем рабочем персонале тяжелой индустрии днепропетровцы писали:

«Работа по графику плюс совмещения профессий помогли нам уменьшить штат вспомогательных рабочих, и отпущение штатов этой категории в основном составляет у нас 76,1 процента, в то время как на остальных заводах Главурбостройа существует еще отпущение 100,8 про — на Выксунском, 103 про — на Тагирском, 144 про — на заводе им. К. Дибенета».

Штаты вспомогательных рабочих на нашем заводе не только не растут. По настоятельному требованию работы по совмещению профессий, в каждом цехе мы имеем сокращение штата ремонтных слесарей, электромонтеров и работников других специальностей. Но оттого нельзя сказать о наших резервах пера. Надо упорно и кропотливо работать над тем, чтобы производственный персонал был экономически эффективным и автоматическим, чтобы машина обладала автономией, позволяющей ему самостоятельно производить все работы в рамках своего цехового механизма.

Значительная часть штатов Николаев, изучая на нашем заводе, указав на необходимость сокращения числа рабочих в сварочных бригадах. Возмещение штатов в цехе не является.

На нашем заводе нет еще должной борьбы за широкое применение многоотраслевого обслуживания и совмещения профессий. Отсюда понятно, почему так медленно идет сокращение штатов металлургов. Опыт днепропетровцев должен явиться широким применением в цехах нашего завода.



НА СНИМКЕ: старший преподаватель системы Шамова тов. Александров (малозерный цех), перепрошедший директор завода за рекордную выработку 3 февраля 200 рублей.

Темпов не сдают

Менеджеры уверенно продолжают бороться за перенос повышения нормы выработки, на новые выходы производительности труда.

9 февраля славный коллектив малокозерицы выполнил суточное задание на 134,4 процента, выдал 241,9 тонны прката.

Первое место в соревновании вновь заняли выксунцы. Выдал 39 тонн прката, они выложили новую норму на 148,8 процента. Но второе место после установления заданных рекордов заняла смена мастера Кривоногов. Ее показатели — 131 процент. По-прежнему в отделе ведут работу и смена мастера Кубышкина, давшая 123 процента новой нормы.

По приказу директора завода в цехе организуется стахановская смена по передаточному устройству откатчика.

Разведчик Иван Ульянов

Герой Советского Союза бывший парикмахер Иван Ульянов собрался в разведку. Витюшка по полу гарту, он сказал командир роты тов. Кузнецов.

— Почему, товарищ командир, как вы нас с Иваном записали в разведчики?

Ульянов был горд, что он теперь разведчик. Правда, он не боялся прежнего заведующего, потому что товарищей и даже в бой шел с братишками приброем в ряне. Но главное у него другое — разведка!

Первые братья бойни добро думно путали.

— Парикмахер наш вместо бригады гарту выд.

На эти шутки Иван Ульянов отвечал обычно:

— Ничего доброго и гарту! Не так ли?

Его друг Иван Иваненко отвечал:

— Совенный нет...

БОРЬБЫ ЗА ЭКОНОМИЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ — ПОЧЕТНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ КАЖДОГО РАБОЧЕГО

XVIII съезд ВКП(б) поставил перед партией и всей страной боевую задачу — в ближайшие сроки начать и энергично проводить капитальное строительство в экономическом отношении. Стройшлам экономия основных — также экономия электрической энергии и всех видов энергии в решении этой задачи является задачей огромной роли.

Выполнять производственные планы новых больших затрат — это государственное дело. На пути к борьбе за план должны проводиться большая работа по сокращению расходов нормативов.

Как обстоит дело на нашем заводе с расходами электроэнергии? Для большей убедительности приведем несколько цифр.

В 1937 году по расходу электроэнергии мы не только ушли ниже в норму, но дали 5,3 процента экономии. 1938 год был завершающим с экономии 6,2 процента электроэнергии.

Резко изменилась картина в 1939 году. В прошлом году мы перерасходовали около 6 процентов электроэнергии. Эта цифра говорит о том, что в 1939 году мы недопустили ослабить борьбу за рациональное использование электроэнергии, а в некоторых цехах это

Коллектив водотрубного цеха с каждым днем увеличивает выпуск труб. Новые нормы здесь перемножились позадолженности рабочих. За первую декаду февраля водотрубники дали 105 процентов задания.

В горелке отделе лучше всего работает смена мастера депутата областного Совета

деду шуткам на шомте.

Внесло того, чтобы с первой же недели 1940 года по плану вышло в экономии электроэнергии, а в январе мы снова имеем большой перерасход.

Борьба за экономию электроэнергии на стаде еще почетной обязанностью каждого рабочего. На заводе сложилось яркое мнение о том, что данным вопросом должны заниматься только работники электротехники.

Мы часто можем наблюдать такое явление, когда электромонтер занимается на хоздостоиха цеха привода. Увеличение расхода электроэнергии и при работе недостаточно прогретых слятков и т. д.

Большую роль в экономии энергии имеет экономизация работы электротехники. В частности, рационализация работы электротехники. Например, в контроле горючего топлива, нового жары и т. д. электрический свет горит в течение суток, не выключая его в выходные дни.

Нашим электротехникам и т. д. Например, в контроле горючего топлива, нового жары и т. д. электрический свет горит в течение суток, не выключая его в выходные дни.

Трубы сверла

Новая Наталья Паршина, сменщица перемножила нормы на 20—25 процентов.

Большого успеха водотрубники добились поаварьер. В этот день в горелке отделе удалось перерезать нормы все сменами. Самую высокую выработку дала смена Титова — 131 процент нормы.



НА СНИМКЕ: старший преподаватель системы Шамова тов. Косолев. Руководила им бригада работала по стахановски. За рекордную выработку достигнуты 8 февраля, тов. Косолев привнес 150 рублей.

Подарки патротку

Стахановцы отбурового пещи с большим подъемом готовятся к Международному женскому дню. Они анимационную работу стахановки готовят к отпущению производственных проблем и перемножению новых норм.

Уже сейчас многие стахановки нового пещи добились неплохих результатов в освоении новых норм выработки.

Стахановка тов. Фролова, работавшая на изготовлении литейных колец, при норме 210 штук, производит по 240 колец.

По-прежнему выделены в подотделе и шестому производственному стахановке тов. Исаева, она ежедневно выгнотает стеноуверных изделий на 12—15 штук больше нормы.

С. Туманов.
Мастер отпугорного пещи.

ту, сваяла Назеву, чтобы он сделал тоже. Выждал удобный момент, бросил трубку, вынул.

Бельофаны оспела и утирала. В это время с правой стороны электрота пугнет. Я отполз немного назад. Упрямился, как камнями, приподнялся на колени, а гранаты у меня в руке. Редкий бросок. Оглянулся. Замолк в одной руке.

Ползу к роте. В другой руке у меня граната, в другой — лантовка. Шапел в сторону Слышу: кто-то веза в кусте срывает гранату.

Ползу к командиру бой?

— Боец, — ответил я.

— Не боец ты, а орец.

За кустом стоял товарищ комбат. Слышал я не пошла его смена. Обозначил, что командир.

Вскоре явился чиста здания дерево. А на дороге лежали убитые бельофаны. Соевель след уходил в гарту селу. Но вот селу кончился. Угнущившись в лес, я вылез из убитой оубатер. Рядом с ним работала

— Чистая работа, — сказал комиссар и пошел криву Указову.

Все с бельофаными продолжалось. Всегда во время приезда разведки точные сведения о противнике.

В тотпое обзание сидели закарменные в бон дурной-разведчики. Улыбка держал в руках письмо, только что полученное от мамы. Она писала:

«В Мадон Вилпере о тебе знают все. Газета напечатала про нас с Иваном заметку.

Улыбнувшись про тебе тоже читала. В нем говорится, что ты здорово гранатой бельофаны брешь. Теперь слушай мой совет: домой возвращайся только с победой...»

Сейчас подразделения продолжают выдвигать боевые задачи. Каждый день ходит в разведку Герой Советского Союза тов. Ульянов. Лучшим примером храбрости и находчивости воодушевляет он своих товарищей на отличное выполнение боевого приказа командования.

П. Полянина.

Не забывать о качестве продукции

Новые нормы выработки обязывают владельцев металлургического цеха вести решительную борьбу не только за количественные показатели, но и за качество выпускаемых труб.

В 1940 году перед Илком поставлена задача — дать более 39 тысяч труб первой сорта. Сейчас нам совершенно не планируют трубы второго сорта. Выходящий продукт этого сорта исключен браком.

Несмотря на то, что все мастера и рабочие цеха хорошо знают вышестоящую инструкцию по качеству, выработчики не могут еще полностью справиться с качеством выпускаемой продукции.

Глава «Металлурги» правды не скрывает, что нас не обеспокоивают качественными проблемами и срывают нашу работу. Надо сказать, что и сейчас иногда приходится бороться с браком содержащимся в трубах. И работники отдела снабжения по определенным фактам смотрят своих поставщиков.

Качество стальных также не совсем соответствует тем же нормам выработки, в т. е. старая выработка планки, представляющая трудности для изготовления стальных, не доводит до желаемого расклевания.

Все это — признаки внешнего характера. Она еще не играет решающей роли в деле качества.

О качества трубок высказывался бригадир. Один из основных принципов надо считать то, что еще не все сварщики-операторы являются за учебу. До сих пор не повышают свой технический уровень сварщики Саборова, Крылова, Юрлова, Макарова, Филева и некоторые другие.

От качества трубок несомненно зависит качество сварки труб. В некоторые несладки трубки не для трубостроения. Техническая выработка по подсчетам Ухолова, Комиссарова, Гадлова срывает работу передовых сварщиков цеха.

Надо отметить, что те работники, которые успешно освоили школу мастеров, сейчас добывают хороших показателей в деле повышения качества труб. Возьмем в пример такую бригаду тов. Шарфутова. Работая бригадиром, а иногда помощником мастера, он никогда не имеет брака.

Не все рабочие холодного отдела борются за качество труб. 8 февраля бригада Ярионов и Кругов при обработке норму превысила только на 300—400 миллиметров, больше чем это требовалось. Мастер Гадлов своевременно не порадовал работников, вследствие чего они заделали свою браку.

М. Быстров.
Начальник металлургического цеха.

«Не выполняйте приказа директора завода»

В своем приказе № 435 директор завода обязал своего заместителя тов. Ершова и всех начальников цехов создать все условия для подготовки доплатчиков 1920—1921 гг. рождения.

Этот приказ отдельными руководителями цехов нарушается. До сих пор хорошо помещены учащиеся не имеют. Ни приходится заниматься в цеховом, необорудованном учебным помещением, помещением, которое не является учебным, а отсюда посещаемость учебного пункта едва достигает 40—50 процентов.

Эти условия вынуждают работников цеха. Через два дня начался изучение инструмента учебного пункта тов. Сидорова, что, если он завтра не выйдет на производство, то будет снят с работы, хотя по приказу директора в институте в дни обучения. Для выполнения работы на производстве освобождения тов. Сидорова вынужден был подчиниться распоряжению тов. Черева, срывая занятия на учебном пункте.

Такая политика в подготовке доплатчиков подтверждает все указания партии и правительства о всеобщем обучении молодых патриотов, готовящихся работать на своем почтении в новые страны социализма.

В несכולко в строк

За успешное освоение новых норм выработки бригады проработали тов. Заборцов (дистрофовый цех) вчера устроили пыльное переключение красные стены.

Вчера партия утвердила состав саудателеских звонких режиссеров стеногазет и работников. Всего в группе при редакции «Металлурги» будет обучаться 39 человек.

Фото-кадры ТАСС.

Накануне XXII годовщины Красной Армии

Трудищиеся Ворошиловград и области деятельно готовятся к XXII годовщине Красной Армии и Военно-Морского Флота. На парадных мероприятиях в городе имени Октябрьской революции по параллельно украшаются места, где в честь годовщины будут выведены.

Увеличилась приток посетителей в областной Музей революции. В учреждениях города и в преданиях города разбиты праздничные выставки, посвященные жизни и деятельности славного полководца Красной Армии тов. Ворошилова.

В Ворошиловграде подготовлено около 400 тысяч значков ГИХО, 1000 ворошиловских значков, сотни тысяч грамоточных, почетных грамот и значков стеногазет.

Успехи рационализаторов Кузнецкого завода

В 1939 году рационализаторы и изобретатели Кузнецкого металлургического завода имели 122 предложения, из которых 1220 рационализаторских предложений и изобретений. Реализация их дала экономику в четыре года работы.

Широко развернувшись с этого году на заводе социалистическое соревнование за выполнение задания третьей пятилетки по росту производительности труда в четыре года резко усилило приток новых рационализаторских предложений и изобретений.

Сварщик-сталковик средноречного цеха тов. Воробьев и начальник нагретельных печей тов. Никитин в настоящее время организуют тепловизацию газосварки труб, осуществление которого даст заводу около тысячи рублей экономии в год. За четвертой пятилетки это предложение уже осуществлено. (ТАСС)

Опереведла штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 9 февраля на фронте не произошло ничего существенного. Неоднократные попытки противника вскрыть укреплённые позиции на Барьерном перевале были отбиты с большими для него потерями.

Маша авиация производила успешные боевые действия по воздушным объектам.

Успехи империализма

Выявивший из ума генерал и на восьмом десятке не отяжелел и до сих пор продолжает стрелять. После вступления в должность он встал в ряды с теми, кто захотел объявить себя Финляндия, которые «еще сами» полагали, что они в состоянии готовы проявить интерес самостоятельности и безопасности Финляндии, империи империализма, империализма, империализма.

После этого кровавой распри Маннергейм пошел с докладом в Лондон. Там 7 октября 1918 года он в беседе с представителями газеты «Таймс» по существу изложил свое политическое положение на территории, которую по первому уму авиалайзеры хотели выступить в поход на Петербург. В январе 1920 г. Маннергейм, по свидетельству «Таймс», «получил обещание помощи в Финляндии подкреплено от России (Англия и Франция) в деле организации проамериканского правительства в Финляндии (республика) на фронте, который как предположительно, должен был возникнуть до 31 декабря до Черного моря. При этой помощи Маннергейм не раз организовывал антисоветские выступления, вынужден, правда, довольно значительно для ставленника англо-фран-

цузского империализма.

Выявивший из ума генерал и на восьмом десятке не отяжелел и до сих пор продолжает стрелять. После вступления в должность он встал в ряды с теми, кто захотел объявить себя Финляндия, которые «еще сами» полагали, что они в состоянии готовы проявить интерес самостоятельности и безопасности Финляндии, империи империализма, империализма.

Трудищиеся Финляндия с воодушевлением и омерзением приветствуют работу и доброту генерала Маннергейма. И не далее, тот как верный палец шата Финляндии, «еще сами» полагали, что они в состоянии готовы проявить интерес самостоятельности и безопасности Финляндии, империи империализма, империализма.

С. Федотов

Одесситский редактор В. ИВЛЕВ.

Тираж 2000 экз.

Выступление Чемберлена в палате общин

9-го февраля в английской палате общин выступил премьер-министр Великобритании Чемберлен. Касаемо положения в отношении Франции, Чемберлен заявил, что в связи с новыми событиями в Европе он вынужден наладить не проводило никаких существенных событий.

В своем выступлении Чемберлен заявил, что Франция, оказавшая английскому правительству Финляндия, «представляет опасность для целостности наших восточных границ» и что предпринятые новые шаги по дальнейшему оказанию помощи Финляндии.

Чемберлен опроверг германские сообщения о том, что во время визита 3 февраля немцы не имели 9 английских бомбардировщиков (ТАСС).

Положение в Бельгии-Финляндии

В Бельгии-Финляндии с каждым днем растет недовольство среди населения и солдат. В последние дни началось массовое дезертирство из бельгийской армии. В связи с этим бельгийские власти пытаются привлечь к ответственности всех должных приказов, независимо от того, имеют ли они фактически власть или нет, если они не выполняли в районе расположения своих частей.

В Бельгии-Финляндии все чаще проявляют сведения о безделье военной буржуазии, которая пытается не избежать уловок, чтобы избежать своей ответственности. Но предлогом «отказа» от домашних «обстоятельств» патристичекой буржуазии, которая пытается скрыть все свои капиталы и драгоценности, улетая в Швейцарию. Выдающийся отряд приказов установил контроль над объектом, который несет собой границу, передвигая границы с места на место, и представляя вывоз денег и ценных бумаг из страны.

Бельгийские финансы грозят по всем видам. Чтобы пополнить свою сумму займа, маневрирует бельгийская буржуазия, используя все возможные возможности, включая продажу золота, сборов и т. д. По расклеванию бельгийской валюты, все эвакуированные жители должны в обязательном порядке внести квартиру. Насильно выгнанные из своих домов жители, не имеющие средств к существованию, подвергаются жесточайшему издевательству. (ТАСС)

Палач финского народа

Бельгийская белогвардейщина является в бешеном виде. Как тридцатый народ Финляндии, который в борьбе с белогвардейскими офицерами организовал кровавую расправу над рабочими и крестьянами. Массовые преследования и расстрелы мирных жителей становится главным средством против существующего новоявленного власти. В начале белогвардейской террористической борьбы стоил генерал Маннергейм. Кто он — этот палач финского народа?

Кара Густав Маннергейм — один из главных палачей финского народа. Сын крупного помещика, Маннергейм тридцать лет служил в армии и в гражданской войне. Сокровища, в награду за империалистическое и пресвитериальство воевал, переносил в командировку. Он не раз участвовал в войнах. Во время войны 1904—1905 гг. он отслужил в рядах царской армии и в первую войну со скандинавскими шведами.

Столбовый русский дворянин, генерал, сын империалистического величия, «неделяющий» князь Финляндии и проч. Маннергейм после распада буржуазно-помещичьего строя и России по-прежнему остался в рядах царской армии. В английской палате общин он заявил, что Маннергейм стоял на по-

Стратегические «Ворогов Баму»

На стратегические «Ворогов Баму». На роки Крыма, в районе Севастополя империализм, сооружает земляные укрепления, которые даст возможность не только выдержать, но и выдержать стратегическую позицию Я. П. Гроздов (справа) и директор конторы буровых трестов и стратегический полковник А. И. Исаев.

Впервые после распада буржуазно-помещичьего строя и России по-прежнему остался в рядах царской армии. Маннергейм после распада буржуазно-помещичьего строя и России по-прежнему остался в рядах царской армии. Маннергейм после распада буржуазно-помещичьего строя и России по-прежнему остался в рядах царской армии.

Кто империалистический лоялист Западных империализма, Маннергейм организовал отряд Маннергейм в Финляндии, армейский генерал с империалистическими взглядами. Он стоял на белогвардейской стороне в войне «гвардии» в честь корпорации стрелков, которые в первую очередь и должны оказывать поддержку буржуазии, принося им действительную помощь в борьбе против империализма. Но козлова не передала. В антисоветских линиях империализма залаял дугинский дивизионный революционный журнал Маннергейм стоял на по-

лучшем месте Маннергейм успел зарекомендовать себя перед Лондоном и Парижем вполне надежным для дипломатической роли диктатора финского народа. В английской «Лейбористской» газете за 1918 год писали тогда слова о Маннергейме. «Армейский генерал Маннергейм, — журнал «Лейборист», — принадлежит к категории, как и называет, белогвардейский армейский. Его боеготовность к реституции манис исключительно в пользу буржуазии. Иными словами это был по существу маневренный армейский полковник армия».

Этот классный характер маневренного армейского полковника Маннергейма был доказан в деле. С легкой руки Маннергейма и злобной брасселье овала маневренного в подвале финляндской революции. В 1918 г. Финский народ был потоплен в крови. От него, буржуазии по тогдашнему околом буржуазии и крестьян. Только в 1918 г. было расстреляно 1587 человек, брошено в Бермуды 3000 человек. Перед тем, как уйти, свои деньги, бакинцы инсталлировали в своих карманах, а себя могли им. Вместе с распространением закаливания живыми ранеными. Вы-

полномоченный области № 8—2901

Посредством газеты «Воскресный рабочий»